



Către,

În atenția Conducătorului Instituției

Prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 289/24.05.2021, în data de **27.05.2021, ora 14.00**, sunteți convocat la ședința Colegiului Prefectural, care se va desfășura **în sistem videoconferință, accesând link-ul pe care îl vom transmite pe conturile de e-mail create pentru desfășurarea ședințelor.**

Ședința va avea următoarea **ordine de zi:**

1. Aportul Inspectoratului Teritorial de Muncă Olt la dezvoltarea economico-socială a județului în anul 2020;

Prezintă: Constantin Cristian UNGUREANU, inspector șef - Inspectoratul Teritorial de Muncă Olt.

2. Organizarea și desfășurarea activității de voluntariat - Salvator din Pasiune - în cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Matei Basarab" al județului Olt;

Prezintă: Adrian TĂNASE, inspector șef – Inspectoratul pentru Situații de Urgență “ Matei Bararab” al Județului Olt.

3. Rezultatele Campaniei naționale de verificare a stabilirii și acordării ajutorului social. Identificarea situațiilor care să ducă la starea de excluziune severă a beneficiarilor cu adevărat vulnerabili și măsuri care să conducă la diminuarea stării de excluziune severă;

Prezintă: Maria BUBULINCĂ, șef serviciu - Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Olt;

4. Informare privind derularea la nivelul județului Olt a Programului pentru școli al României- aprilie 2021;

Prezintă: Victor Hariton IACOBESCU – inspector școlar general – Inspectoratul Școlar Județean Olt;

5. Diverse.

Vă informăm că în conformitate cu prevederile art. 8 din Regulamentul de funcționare a Colegiului Prefectural **membrii colegiului prefectural sunt obligați să participe personal la ședințe, cu excepția cazurilor temeinic motivate.**

Membrul colegiului prefectural aflat în situația de a nu putea participa la ședință trebuie să comunice în scris cu cel puțin o zi înainte de data ședinței motivul neparticipării și numele înlocuitorului său de drept ce va participa la ședința Colegiului Prefectural.

Cu stimă,

**PREFECT
Florin-Constantin HOMOREAN****SUBPREFECT
Ana-Maria CIAUȘU****ȘEF BIROU****Programe și Strategii Guvernamentale
Dezvoltare Economică, Monitorizare
Servicii Publice Deconcentrate
Ioana COSTEA - GRĂMESCU**